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一、选择题1-5DCAAC  6-10BDBBD  11-12DB
二、填空题（本大题共4个小题，每小题3分，共12分。）
13.1 14.（0，2） ；15. 16. y=x2-2x+1 .17. _6  18. 
三、解答题
19．解：（1）-（2）-
20..证明：（1）∵EF//DC∴AF︰FD＝AE︰EC∵DE//BC∴AE︰EC＝AD︰DB
AF︰FD＝AE︰EC＝AD︰DB （2）∵EF//DC∴AD︰AB＝AE︰AC， ∵DE//BC∴AF︰AD＝AE︰AC； ∴AD︰AB＝AF︰AD  ∴AD2＝AF·AB。
21解：作CE⊥AD于E，△ACD是等腰直角三角形，CE＝AD=AE=DE 设BE＝x，  在Rt△CBE中，∠BCE=30o,  ∴CE= AE=DE=x∴BD＝x –x=10∴x＝5+5 ∴x＝15＋5∴AD=30+10答：A、D两点间的距离为（30＋10）海里。
22解：(1)过点B作BD⊥OA于点D，设BD=a，∵tan∠AOB=  =  ，∴OD=2BD．
∵∠ODB=90°，OB=2  ，∴a2+（2a）2=（2  ）2 ， 解得a=±2（舍去﹣2），∴a=2．∴OD=4，∴B（4，2），∴k=4×2=8，∴反比例函数表达式为：y= (2) ：∵tan∠AOB =  ，OB=2  ，∴AB=，∴OA =5，∴A（5，0）．又△AMB与△AOB关于直线AB对称，B（4，2），∴OM=2OB，∴M（8，4）．把点M、A的坐标分别代入y=mx+n，得5m+n=0   8m+n=4 ，解得  m=n=-故一次函数表达式为：y=  x﹣  
23．证明：（1）∵AB=AC，∴∠B=∠C． ∵∠APD=∠B，∴∠APD=∠B=∠C． 
∵∠APC=∠BAP+∠B =∠APD+∠DPC， ∴∠BAP=∠DPC， ∴△ABP∽△PCD， 
∴AB:PC=BP:CD∴AB•CD=CP•BP． ∵AB=AC， ∴AC•CD=CP•BP；  
（2）∵PD∥AB，∴∠APD=∠BAP． ∵∠APD=∠C，∴∠BAP=∠C． ∵∠B=∠B， 
∴△BAP∽△BCA， ∴AB:BC=BP:AB ∵AB=10，BC=12， ∴10：12=BP:10 ∴BP=
24. 解： (1)（130-100）×80=2400（元） （2）设应将售价定为x元，则销售利润 y=(x-100)(80+×20) =-4x2+1000x-60000  =-4(x-125)2+2500 当x=125时，y有最大值2500. ∴应将售价定为125元,最大销售利润是2500元
25解：（1 ）∵抛物线y=ax2+2x+c的图象经过点A（3，0）和点B（0，3）
c=3   9a+6+3=0∴a= -1y=-x2+2x+3(2)∵y=-x2+2x+3=-(x-1)2+4，∴对称轴为x=1令y=-x2+2x+3=0 解得x1=3  x2=-1∴C（－1，0）如图1所示，连接AB，与对称轴x=1的交点即为所求之D点，由于A、C两点关于对称轴对称，则此时DB+DC=DB+DA=AB最小。设直线AB的解析式为y=kx+b，由A（3，0）、B（0，3）可得3k+b=0 b=3∴直线AB解析式为y=－x＋3。当x=1时，y=2，∴D点坐标为（1，2）（3）结论：存在。如图2，设P（x，-x2+2x+3）是第一象限的抛物线上一点，过点P作PN⊥x轴于点N，则ON=x，PN=-x2+2x+3，AN=OA－ON=3－x．S△ABP =S梯形PNOB+ S△ANP- S△ABO代入整理得S△ABP=-(x-)2+当x=时，y=∴在第一象限的抛物线上，存在一点P，使得△ABP的面积最大，P点的坐标为(,)
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